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Question 1
B cucreme KOoOpAUHAT YpaBHEHUA 3aBUCMMOCTU KOOPAMUHAT OT BPEMEHMU
HA3bIBAKTCHA .

Select one:

a. YPaBHEHUS TpaeKTopumn
b. ypaBHEHUS ANHAMUKMN
C. YpaBHEHUSA KMHEMATUKMU

d. NMHEeNHble ypaBHEHUS

Question 2
|_|pVIBe,CI,VITe B COOTBETCTBUE HalnpaB/1eHNe C|)VI3VI‘-IeCKVIX BEJINYUNH
KpMBOﬂMHeVIHOFO ABUXEHWNA B ,D,aHHOVI TOYKE TpaeEKTopuUn:

nepemelleHne Answer 1/ choose--

TaHreHUManbHoe YCKOPEHWE Apnswer 2| Choose...

Lef Lef Le] e

CKOpOCTb Answer 3| Choose...
HOpMasibHOE yCKOpeHne Answer 4| Choose...
Question 3

3aBeplunTe onpeaeneHne (oTMeTbTE 2 YC/I0BUS): BpallatenbHoe ABMXKEHNE
BOKPYI HEU3MEHHOW OCU HA3bIBAETCS TaKUM ABUXEHMEM, KOrAa TOUKWN Tena
OMMUCbIBAOT OKPY>KHOCTU U UX ...

Select one or more:

a. LLEHTPbl HAXOASATCA Ha OCU BpalleHus
b. nnockoctn B3anmonepneHAUKYNSPHbI
C. MJIOCKOCTWN CO34at0T OCTPbINA Yron

d. nnockocTtn B3anMonapanienbHbl

€. LLEHTPbl HAXOAATCA B OAHOM MNJI0OCKOCTU

Question 4

3aBepwunTe onpeaeneHune: CucrteMa, B KOTOPOW HaxoasaTcs Tena,
B3aMMOLENCTBYOLWME TObKO Mexay cobon U HE B3aMMOAENNCTBYOLWME C
BHELWHWMHM Tenamun, HasblBaeTcs . . .

Select one:

a. HEM301MpPOBaAHHOM
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b. HezamkHyTas

C. U30/IMPOBAHHOMN

Question b
Cuncrema oTcyeTa ABASETCA UHEPLMANbHOW, €Cn OHa ABUXKETCS
OTHOCUTENIbHO AAHHOW MHEPUMANbHOMN CUCTEMbI:

Select one:

a. KpUBOJSIMHENHO U HEPABHOMEPHO
b. npamMonnHenHo n HepaBHOMEPHO
C. YCKOPEHHO

d. NpSAMOAVMHENHO 1 paBHOMEPHO

Question 6
Kakas d)opMyna NpeACTaBJIAET I 3akoH HblOTOHA (OTMeTbTe 2 BEPOATHbIX
oTBETA):

Select one or more:

a. ecm P = 0, 1o V = const
b.eCJ'IVIF'I:U,TO!i':U

C. ecnmf“?_‘:: U,-ro‘i'ﬁ'é 0
d.echF?éU,Tori':{]
Question 7

B mexayHapoaHon cucteme eaunul (SI) eamHunuen paboTbl U aHeprnm
ABNseTcA:

Select one:
a. M. cek

b. axoynb

C. HbIOTOH.CM
d. BatT

€. HbIOTOH

Question 8
MexaHnyeckas SHEPIrnd CUCTEMbI ABJIAETCAH (OTMeTbTe 2 BEPOATHbIX OTBeTa):

Select one or more:
a. MepoW COCTOSAHUS CUCTEMBI
b. KonnuecTBEHHOM MepOoN ABUXEHUS

C. dYHKLUMEN COCTOSAHUSA CUCTEMbI


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{F}%3D0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{V}%3Dconst
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{F}%3D0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{a}%3D0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{F}%3D0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{a}/ne0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{F}/ne0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{a}%3D0
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d. MepoW cucTtemsl

Question 9
Ecnu Ha aBa pPa3/inyHbIX TENA ,D,eVICTByeT O4AUH N TOT Xe Bpau.laTeanbIVI

MOMEHT ﬁ;j, Toraa 6onblLiee yrnoBoe yCKOpPEHMeE MoslyymT TO Teno, y KOTOporo
Select one:

a. MOMEeHT nHepummn 6onbLue

b. macca 6onbLue

C. CKOpOCTb 60nblue

d. MOMeHT MHEPLUNN MEHbLLE

Question 10
B ocHOBHOM YPaBHEHNN BpaLLlAaTE/IbHOIoO ABUXEHUA TBEPAOIo

M =4dL

Tena dt MpaBas CTOPOHA yYKa3blBaeT Ha:
Select one:

a. N3MEHEHMEe BPEMEHMU

b. ckopocTb M3MEHEHUS MOMEHTa MMMyJibCa

C. CKOPOCTb M3MEHEHMUSA UMMYNbCa

d. usmeHeHmne nMnynbca

Question 11
HanMeHblee BpeEMA, B TEHYEHNE KOTOPOIro MEHAKTCA BCE CbVI3VI‘-IeCKVIe
BE€J/INYNHbI, XapaKTeEpPpU3yrLjne konebaTtenbHoe ABWM>XeHune, Ha3blBaeTC4d

Select one:

a. yacrtoTomn

b. nepnoaom
C. aMnNuTya0mn

d. dazon

Question 12
3aBepLIJVITe onpeaeneHune: ,CUWIHOVI BOJIHbl HA3bIBA€TCA PaCCTOAHUNE, Ha
KOTOPO€E pPacCrnpoCTpaHAETCA. . .

Select one:

a. BOJSIHA B €4MHULY BPEMEHU
b. BonHa

c. konebaHue

d. BofiHa 3a oAuH nepwuoa KosebaHus


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec{M}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec M%3D/frac{d /vec L}{dt}
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Question 13
d_.I _I_ MET — {] ;g
B ypaBHEeHUN di2 0+ , roe “0 eCTb:
Select one:
a. da3za
b. nepunog
C. UMK/In4yeckas yacrorta

d. amnautyaa

Question 14
OCHOBHOE ypaBHEHME MOJIEKYNIAPHO-KNHETUYECKOW TEOPUM Bbipa)aeTcs
dopmynon (fﬂ - NOCTOsIHHasa bonbuMaHa):

Select %ne:
a. P=3mn
N
b. P=TH
c. p=nkT
a. =T
Question 15

CornacHo, MonekynsipHO-KMHETUYECKOM TEOpUU, AaBNEHNE rasa -----
Select one:

a. 06paTHO NMpPOMOpPLMOHANbHO KOHLEHTPALMUM 1 MPOMNOPLMOHANbLHO abCoMOTHOM
TemnepaType

b. o6paTHO NponopuMoHanbHO YnCy Monekyn 1 abCcontoTHOM TeMnepaType

C. NPONOPUMNOHANbHO KOHLUEHTpaumMn n o6paTtHoO NponopLUnOoHanbHO abCoNtoTHOM
TemMnepartype

d. nponopunoHanbHO KOHLIEHTPALMMN U abCOMOTHOM TeMnepaType

Question 16
MpubopoM Ana namepeHusa gaBneHns sapnseTca (0OTMeTbTe 2 BEPOSATHbIX
oTBeTa):

Select one or more:
. OMMETp

a
b. kanopumetp

@]

. bapomeTp

[aR

. BONbTMETP

()

. MaHOMeTp


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/frac{d^2x}{dt^2}%2B/omega_0^2x%3D0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/omega_0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=k
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={p}{%3D}{/frac{T}{k}}{n}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={p}{%3D}{/frac{N}{T}}{k}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={p}{%3D}{n}{k}{T}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={p}{%3D}{/frac{n}{k}}{T}
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f. TepmomeTp
g. amnepMeTp
Question 17

MonsipHas Macca rasa M, uucno Asoraapo VA. Yemy pasHsieTcs macca
OAHOW MOseKynbl?

Select one:
M
My=47
da. !
M
b. M=,
_M?
C. Mo="n,
—Na
d. "T0="71
Question 18
BHyTpeHHasa saHeprusa naeanbHOro rasa Maccom m onpegensiercs hopmynon
(M - MmondpHada macca, i - cteneHb cBOH6OAbI MOJIEKY/IbI):
Select one: 5
— ;m R
2. U= UM oT
—im
b. U= 2 MRT
— 4m T
C. U= MR

Question 19
3J'IeKTp0CTaTMl-IeCKMM Ha3bIBAETCHA MNoJjie, KoTopoe -----

Select one:

a. CO34aHO0 MOABMXXHbBIM 3/IEKTPUYECKUM 3apsiaoM
b. co3gaHO HENOABMXKHbLIM 3NEKTPUYECKNM 3apsiaoM
C. CYLLECTBYET BOKPYF 3/IEKTPUYECKOrO TOKa

d. cylecTByeT BOKpPYr MarHUTHOMN CTPEsKU

Question 20
— q1-42
B dbopmyne, Bbipaxkatowien 3akoH KyroHa F=k r2 , F - cuna, 41, 92 -

BE/IMYMNHbI TOYEYHbIX 3apsA0B, YTO 3a BeNNYMHA 17
Select one:

a. YHMBepcanbHas razoBasi NOCTOSIHHas

b. paanyc okpyxHocTu

C. paCCToAHMNE MeXAay 3apdaaamMu


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={M}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={N_A}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={m_0}{%3D}/frac{M}{N_A^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={m_0}{%3D}/frac{M}{N_A}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={m_0}{%3D}/frac{M^2}{N_A}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={m_0}{%3D}/frac{N_A}{M}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=U%3D i/frac{m}{M}/frac{R}{2T}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=U%3D /frac{i}{2} /frac {m}{M}RT
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=U%3D i/frac{m}{M}/frac{T}{R}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=U%3D /frac{3i}{2} /frac {m}{M}/frac{T}{R}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F%3Dk /frac{q_1 /cdot q_2}{r^2}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=q_1
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=q_2
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=r
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d. paanyc-BekTop

Question 21

BepHO WM HEBEPHO CreayioLlee onpeaeneHne: «IneKTpoeMKOCTbIO
(eMKOCTbl'O) KOHAOEHCATOPaA HA3blBa€TCA OTHOLWLEHNE BEJIMYNHDbI 3apdia
06Kﬂaﬂ,KM K pa3HOCTU NMOTEHUMAJIOB MeXAy O6Kﬂaﬂ,KaMM».

Select one:
True

False

Question 22
ConocTtaBbTe CMMBOJIbI:

9 Answer 1| oose

*T\'TAI']SWGF 2| Choose...
F Answer 3l Goose-

© Answer 41 Sose-
Question 23
BeKTOp Hampsi>KEHHOCTW 3IEKTPOCTATUUECKOMO MOJIS OMpPEeaesnsieTcs

dopmynon (70 - BeNMUMHA €ANHUYHOIO, MOJSIOXUTENIbHOMO, TOYEYHOro HeMoa-
BMXXHOIO 3apsa):

Lef Lef Lo Lo

Select one:

a.

b.

o &y

o E el F

C.
d. E=F-q
Question 24

— qi14q2
F= “r? (OTMeTbTe 2 OTBETA)

Kakoin 3akOH onucbiBaeT AaHHas dopmyna
Select one or more:

a. 3aKOoH HbroTOHa

b. 3akoH KynoHa B Bakyyme

C. 3aKOH COXpaHeHus 3apsiaa

d. 3aKkoH LWapns

€. 3akoH KynoHa


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=q
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=N
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec E
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/varphi
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=q_0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp= E%3D/frac{F}{q_o}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec E%3D/frac{q_0}{F}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec E%3D/frac{/vec F}{q_0}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=/vec E%3D/vec F/cdot q_0
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=F%3Dk{/frac{q_1q_2}{r^2}}
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Question 25
PaboTa no nepemelleHUo 3apsaa B 3/1IEKTPUYECKOM Nofe onpeaensercs
dopmMynon (oTMeTbTE 2 OTBETA):

Select one or more:

a A = %

b dAd=¢q-FE-dl-cosa
. dA = di-ciscx

o 1A= 53

e.dA=F -dl-cosa
Question 26

Hanps)keHHOCTb NoNs, CO34aHHOI0 HECKOIbKMMWN TOUYEUYHbIMU 3apsaaMu,
paBHa CyYMMe HaMpsi>XeHHOCTEN MNoJiei, CO3AaHHbIX Ka)AblM 3apsoM B
OTAENbHOCTU. DTa POpMyNMpOBKa M3BECTHA NOJ Ha3BaHMEM ...

Select one:

a. 3aKOHa coxpaHeHus 3apsaaa
b. 3akoHa KynoHa

C. NpMHUKMNA cynepno3uuum

d. 3akoHa OmMa

Question 27

Touka BpallaeTcs Nno OKPY>XHOCTU C pagnycomMm 4Mm. CO KOPOCTbHO
6M/cek. OnpegenuTe LEHTPOCTPEMUTENbHOE YCKOpeHMe. (BHecuTe B
noJsie ToJsIbKO 4ncrno, Hanp.1.23 )

Answer:|

Question 28

Kakas paboTta 6yaeT cosepweHa, ecnm cunon 30 H noaHATb
rpy3 Becom 14 H BbicoTy 7 M?(BHecuTe B MnoJie TOSIbKO Yncna,
Hanp.1.23)

Answer:|

Question 29

Hanaute KnHeTnyeckas aHeprms Tena, ecnm macca tena m = 15 kg
a ckopoctb V = 12 M / sec. (BHecuTe B noJsie To/IbKO YMCNO, Hanp:
1.23).

Answer:|


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dA%3D/frac{E /cdot q}{dl /cdot /cos {/alpha}}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dA%3Dq /cdot E /cdot dl /cdot  /cos {/alpha}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dA%3D/frac{F}{dl /cdot /cos {/alpha}}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dA%3D/frac{dl /cdot /cos {/alpha}}{E /cdot q}
http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp=dA%3DF /cdot dl /cdot  /cos {/alpha}

Question 30

OnpepenuTe AIMHY MaTeMaTMYeCcKoro MasgTHMKa ecnm rnepuos
konebaHuna T=1.2cek., g=10 M/cek? ( BAMWMNTE B NOJI€ TOJIbKO
ymcno. Hanp: 1.234)

Answer:|

Question 31

(@3 HarpeBaloT OT TemnepaTtypbl t,=26° o TemnepaTypsbl t,=57° Bo
CKOJIbKO pa3 yBennuutcsa o6beM rasa, ecnv gasseHue ocTanochb
Hen3MeHHbIM? (x=0.00366K1).(B nosie BNULWNTE TOJIbKO YNCIO.
Hanp: 1.23)

Answer:|

Question 32

[[@3 okaT n3otepmuyeckn ot obvema V,=17 n go obvema V,=6.
AaBJieHue rnpu 3ToM BO3pPOCso Ha 4kna. Kakum 6b110
nepBoHa4danbHoe aasneHune. ( B none B nMwmnTe TOABLKO YNUCIIO.
Hanp:1.23)

Answer:|

Question 33

OnpenennTb KONMYECTBO TEMIOThI NOrnawaeMon BoAOpoAa Maccowm
m=0.2kr. npu HarpesaHun ero ot Temnepatypbl t; = 26 C° po
TemnepaTypbl t » = 168 C° npu nocTosiHHOM

nasneHmn. (C p =14.5425 kax / kr.K). (BnuwmnTte B nosae ToNbKO
ymcno. Hanp: 1.23)

Answer:|


http://testing.gtu.ge/filter/tex/displaytex.php?texexp={/alpha}

